

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004777691

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Global Finance Institut GmbH in Liq., Emmen, neu Global Finance Institut GmbH, Zell (ZH)

Global Finance Institut GmbH Im Feld 46 8486 Rikon im Tösstal

Bisher

Global Finance Institut GmbH in Liq., bisher in Emmen, CHE-363.155.087, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 233 vom 02.12.2019, Publ. 1004772153). Statutenänderung: 13.11.2019. Firma neu: Global Finance Institut GmbH. Sitz neu: Zell (ZH). Domizil neu: Im Feld 46, 8486 Rikon im Tösstal. [Die Bestimmung über die Nebenleistungspflichten ist aufgehoben.] [gestrichen: Pflichten: Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Nachdem der gesetzmässige Zustand in Bezug auf das Rechtsdomizil wiederhergestellt worden ist, wird die Auflösung der Gesellschaft widerrufen (Art. 153b Abs. 3 HRegV). [bisher: Die Gesellschaft wird in Anwendung von Art. 153b HRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr angesetzte Frist zur Herstellung des rechtmässigen Zustandes in Bezug auf das Rechtsdomizil am Sitz der Gesellschaft unbenutzt abgelaufen ist.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Secilmis, Sinan, türkischer Staatsangehöriger, in Zell (ZH), Gesellschafter, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Niedergösgen, Gesellschafter, Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 47153 vom 04.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 233, Datum:

02.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich